ERL

HAIPABJISIIOIIUE MMOAHOCOB JIJISI MOJIYJENR
JIMHUU PA3JIAYM «PETATA»

Pykoeoocmeo no 3xkcnayamayuu

ATESY®

H®DK.06-02.000.000 PO n3m. [ 1



HanpasJsoimas nogHocoB 1Jd MOAYJ el JUHUU pa3gauyu «Perara»

bnazooapum Bac 3a nokynky nawezo usoenus.
Mpt yeepenwt, umo Boi ne 3psa nompamunu oenveu.

1. Texuun4deckoe onmucanue.

1.1. HaHpaBJI}IIOH_[I/Ie MMOAHOCOB MOHTHUPYCTCA HA MOAYJIN JIMHUUW pa3Javdu O6H1€CTBCHHOI‘O IarTa-

Hus «Perata» u npeanasHauens! s xpanenus (HXI1-940-02) u nepemelieHus: MOJHOCOB C
efoi (IepBBIX M BTOPBIX OJIIOJ, TOPSAYUX U XOJIOJHBIX 3aKYCOK M HAIUTKOB, KOHAUTEPCKUX
M3JENNHI U TIp.), IPU OOCITY’KWBaHUU KIIMEHTOB.

1.2. ACCOPTHMEHT HampaBJISIFONTUX TIOTHOCOB MIPEACTaBJICH B TaOnwHIe 1.
1.3. Hanpapnsiromye BhINOJIHEHBI U3 MUIIEBOM HEPHKABEIOIIECH CTAJIM, YTO 3HAYUTEIBHO YNPOILA-

€T CAHUTAPHO-TUTHEHUYECKYI0 00pabOTKY M3JIEIHIA.

1.4. Konctpykius m3nenus cBapHas. CoctouT u3 nByx kponmTeiiHoB (HIIMBIII-90-02 omxun

KPOHULITENH), KOTOpbIE KPEIsATCs K MOJYJIIO JIMHUM pa3faun «Perara» ¢ acanHoil cTOpOHBI
u 4-x nmu 5-tu tpy6 (HIIMBIII-90-02 2-x Tpy6) nuamerpom 25 mm. Uznenue xéctko 3a-
KpeIUIeHO B paboueM MOoJIOKEHUH Ha TymOe-nojactaBke. MiMeercs BO3MOXKHOCTb TOHKOM pe-
T'YJMPOBKH YIJIa HAKJIOHA HAIIPABIISAIOLIEH OTHOCUTENBHO TyMOBI-IIOJICTABKHY.

1.5. Hzpenue KOMIIICKTYCTCA TOPLCBLIMU INIACTUKOBBIMHU 3arilylikaMn tIépHOI‘O OBCTa U IljIa-

CTUKOBBIMHU COEIMHUTEIIAIMH 4YE€PHOro IBeTa. HampaBmnsromue ajis XpaHEHUs IOJHOCOB
HXTI-940-02, nanpaBnsironue s NOAHOCOB MOBOpOTHBIX Moayied HIIMBH-90-02 u
HIIMBIII-90-02 ninacTUKOBBIMU COEIUHUTENSIMUA HE KOMIUIEKTYIOTCS.

1.6. KoHCTpyKIMsT HAmpaBigIONIed MpoAyMaHa TakKUM o0pa3oM, 4TOObI JIETKO OCYIIECTBISTH

THIATEIBHYIO0 CAHUTAPHYI0 00pabOTKY BCEX MOBEPXHOCTEH, KOHTAKTUPYIOIIMX C MHUIIEBBIMU
MPOIYKTaMH B IIPOLIECCE IKCIUTyaTal[UH.

1.7. [Ipeanpusitue « ATecu» MOCTOSHHO PAaCUIMPSET U COBEPIICHCTBYET aCCOPTUMEHT BbIMTyCKae-

MOW MPOAYKIIMU, TTOITOMY pealbHBIH KOMIUIEKT U TEXHUYECKHE XapaKTEPUCTUKU HaIlpaB-
JISFOIIMX MOTYT HECKOJIBKO OTJIMYAThCA OT yKa3aHHBIX B JIAHHOM MAacTopTe 0€3 yXyIIIeHus
MOTPEOUTENHCKUX CBOMCTB.

OO0mue ykazanus.

2.1. KommuiekTanus HanpapJsoLUX IPUBEIEHA B MPUJIOKeHnH 1.
2.2. O6eperaiite uzgenue OT HEOPEIKHOTO OOpaIeHUsT U yaapoB. PerynspHo B KOHIE pabodero

JTHSI TIPOBOJIUTE CAHUTAPHYI0 00pabOTKy pabourx MOBEPXHOCTEH U3IETHSI.

H®DK.06-02.000.000 PO n3m. [ 2



3. TexHHn4YecKHe XapAKTePUCTHKHA HANPABJISIONIAX MOTHOCOB JMHUM Pa3iadyu NMUTA-
uusa «Peraray .

(5 Tpy0)

Tabu. 1
Ne HaumenoBanue nznenus ["abaputHbie pa3- | Macca,
MEpPBI, MM KT
1 |Perara — nanpasistomas ais nogaocos HI1-940-02 925x392,5x103 4,35
2 |Perara — nanpasisttomas 11 nognocos HIT-1240-02 1225x392,5x103 | 5,41
3 |Perata — nanpasinstomas g nognoco HIT-1370-02 1355x392,5x103 | 5,87
4 |Perara — nanpasisttomas 1yist nognocos HIT-1540-02 1525x392,5x103 | 6,48
5 | Perara — nHanpasistomas ajs nogaocos HIT-1670-02 1655x392,5x103 | 6,94
6 |Perata — nanpasnsromas aisa nognoco HIT-1840-02 1825x392,5x103 | 7,54
7 | Perara — Hanpasisromas 1 xpanenus nogaocos HXI1-940-02 | 925x392,5x330 | 9,68
8 |Perara — nanpasmisiromas 1is [IM Baytpennnuit HIIMBH-90-02 | 2160x392,5x103 | 8,29
9 |Perara — nanpasinstomas A [IM Buemrnuit HIIMBIII-90-02 310x213,3x103 | 0,73
10 |Perara — nanpasinsromas 11t nogHocoB HI1-940-02 (5 tpy0) 925x392,5x103 | 5,14
11 |Perara — nanpasnsromas st mogHocoB HIT-1240-02 (5 tpy0) 1225x392,5x103 | 6,47
12 | Perata — nampasistomast aist nogHocos HIT-1370-02 (5 tpy0) 1355x392,5x103 | 7,04
13 |Perata — nanpasnsromias A mogaocoB HIT-1540-02 (5 tpy0) 1525x392,5x103 | 7.8
14 |Perata — nanpasmstomas i mogaocoB HIT-1670-02 (5 tpy0) 1655x392,5x103 | 8,37
15 |Perata — namnpasmnsrorias A mogaocoB HIT-1840-02 (5 tpy0) 1825x392,5x103 | 9,13
16 |Perara — nanpasisromas uist [IM Baytpennaunit HIIMBH-90-02 | 2160x392,5x103 | 9,82

4. IloaroroBka K paéore U NOPAAOK padOThI.

4.1. COopKy u3zenusi BHIIOJHSITH COTJIACHO MHCTPYKIUSAM 110 cOOpKe (MpUJIo:KeHue 2).

5. TexHuuyeckoe 00CTyKMBAHHUE

5.1. ExxenHeBHO B KOHIIE paOOThI HEOOXOAMMO MPOU3BECTH TIIATEIBHYIO OYMCTKY HAIPABIISIO-
IIMX JJIs [TOJHOCOB JIMHUM Pa3/add MMUTaHUS OT OCTATKOB IUIIM, KOHJIEHCATA, XKUpa U Jp.
Wcnons3yiite a1 3TOro cTaHaapTHele 0e3 aOpa3uBHBIE cpelacTBa O4MCTKU. [locne ounctku

HaIIpaBJIAIOMIUX IIPOTPUTC BCC UX ITOBEPXHOCTHU CYXOﬁ TKAHBIO.

5.2. bosee noyiHbIE PEKOMEHIALIUU 110 YXOJTy 3a U3ACIIUSIMU U3 HepKaBerolel ctainu Bel HalineTe

Ha cailTe www.atesy.ru.

6. TpancmopTHpoOBKAa U XpaHEHHE.

6.1. Jlo ycTaHOBKM M37€nusl Y TOTPEOUTENS, OHO XPAHUTCS B 3aBOJICKOM yMaKOBKE B OTaIlIMBac-
MBIX ¥ BEHTWIMPYEMbIX ToMenieHus1x npu remneparype ot +1°C go +40°C nipu oTHOCUTENb -

H®DK.06-02.000.000 PO n3m. [

3



http://www.atesy.ru/

HOW BJIQXKHOCTH Bo31yXxa He Oosee 80%, Mpu OTCYTCTBUU B BO3AYyXE KHUCIOTHBIX U JPYTUX
MIapoB.

6.2. [lltaGenupoBaHue M3JEIUN JIOMYCKAETCS C OrpaHMYCHHMEM — He 0ojiee 5 YMaKoOBOK C
HaIIpaBIISIOIIMMU IO BBICOTE.

6.3. TpancnopTupoBaHue U3AEIMIA JOKHO MPOU3BOJUTHCS B 3aBOJICKOW YIIAKOBKE, B IOJIOXKE-
HUU COOTBETCTBYIOLIEMY YKa3aHHIO MAaHUIYJISILIMOHHOTO 3HaKa «Bepx».

6.4. IIpu TpaHCTIOPTUPOBAHUM CIEAYET MPEAOXPAHATh U3EIUSA OT OCAIKOB U MEXaHUYECKUX IMO-
BPEXKIECHUM.

6.5. Bummanme! U3nenuss HeoOXxogumo oleperaTtb OT NMaJeHUs] M Ype3MEePHbIX MeXaHU4e-
CKHX BO3/elicTBUi!

I'apanTHiinbie 00s3aTe/ILCTBA.

7.1. TIpou3BouTeb TApaHTUPYET HOPMAIBHYIO PabOTy U3/IeNusl B TeUeHHE 12 MecsieB co JHS
MPOJIAXKK 00OPYyIOBaHUS MEPBOMY KOHEYHOMY TOJB30BATEII0 TIPU YCIIOBUU COOIIOICHUS
MIPaBUJI TTOJIb30BAHUSI, U3JI0’KEHHBIX B PYKOBOJICTBE MO SKCILTyaTallUH.
7.2.T'apanTuiiHble 0053aTebCTBA HE ICUCTBYIOT B CASAYIONIUX CIyJasax:
* [pU HAIAYUHU B 000PYAOBAHUH MEXaHMUECKUX MOBPEKICHUM;
* [IpU UCTOJB30BAaHUU 00OPYIOBAHUS B LESAX, HEIPEIYCMOTPEHHBIX PYKOBOJICTBAMHU 10 IKC-
TUTyaTanuu (macnopTaMu) Ha 000pyI0BaHHE;

* [IpU MOBPEKJICHUAX, BOSHUKIIUX U3-32 HECOOIIOICHUS MPABUJI MOHTaXa, YCTAaHOBKH, Ha-
CTPOMKHU U IKCIUTyaTaluu 000pyA0BaHHUS,

* [P NOBPEXKACHUSIX, BEI3BAHHBIX YMBIIUICHHBIMU WM OIMIMOOYHBIMU AEUCTBUSIMU NOTpeOUTE-
7151, MO0 HEOPEKHBIM 00paLLEHuEM C 000PYI0BAHUEM;

* [IpU NOBPEXKACHUSIX, BEI3BAHHBIX 00CTOSATEIHCTBAMU HEMPEOAOTUMON CHITBI (CTHXUS, TIOKap,
MOJTHHUS, U T. 11.);

« Tpu 10paboTKe 000PYT0BAHHUS, BHECEHUU B HETO KOHCTPYKTHUBHBIX U3MEHEHU I WIIM MPOBE/IC-
HUU CaMOCTOSITEJIbHOTO PEMOHTA;

*  [IPU NOBPEXKACHHUIX 000PYI0BaHUS BCIIEICTBUE HEMPABUIHLHON TPAHCTIOPTUPOBKU U XpaHe-
HUSL.

7.3.T'apanTuiiHblil Cpok XpaHeHUss — 12 MecseB co AHs U3rOTOBJIEHUS. B ciydae npeBblllIeHUs
CpOKa XpaHEHUs JI0JDKHA OBITh MTPOBE/ICHA MPEPOJaKHAs TOATOTOBKA U3JIETHNS B COOTBET-
CTBUU C PETJIAMEHTOM MPEINPUATUI-U3TOTOBUTENA, 32 CUET Biajenblia ooopyaoBanus. s
MIPOBEICHUS MPEANPOAAKHON MOATOTOBKH HEOOXOAMMO 0OpaTUTHCS B aBTOPU30BAHHBIN cep-
BUCHBIN LIEHTP.

7.4. Cpok cityx0bl1 uznenus — 10 jieT co AHS U3TOTOBJICHUS.

I1o Bcem BOmpocaMm rapaHTUMHOTO ¥ NTOCJIETAPAHTUMHOTO PEMOHTA, a TAKKE TEX-
HUYECKOT0 00CcIyKuBaHusi 000pyaoBaHusi, Bel MoxkeTe oOpamarscst B Onuxaniime aB-
TOPU30BaHHBIE CEPBUCHBIE LIEHTPBHI, a/ipeca KOTOPbIX HAXOAATCS HA caiiTe Halen

komranuu, B pasaeine CEPBUC: http://atesy.ru/service/

H®DK.06-02.000.000 PO n3m. [ 4


http://atesy.ru/service/

IMpuaoxenue 1

Komrmnekranus HarpasIsitoe noJHOCOB.

Ne HanmenoBanue KonuuectBo [Ipumeuanue
ILII. B LUT.
1 |HampaBnastomas ¢ KpOHIITEHHAMU 1
2 |Bunr perynupoBounbiii M6x20 058.096 2(1) ( ms HIIMBIII-90-02)
I'OCT 1476-93
3 |Iaii6a 6 65T 096 'OCT 6402-70 4(2) ( st HIIMBILI-90-02)
4 |Mait6a 6 01 096 TOCT 11371-78 4(2) ( nms HIIMBIII-90-02)
Bont M6x50-62.58.096 4(2) ( mmst HIIMBILI-90-02)
I'OCT 7798-70
6 |3armyuika TopueBas 12 HXITI-940-02
8 HII-...-02, HIIMBH-90-02
4 HIIMBIII-90-02
10*
7 |CoenuHUTEND INIACTUKOBBLIN 4
5*
8 | PykoBOZCTBO IO 3KCILTyaTauu 1

* - JUIs1 HANTPaBJISIOIINX IMOJTHOCOB € 5-10 TpyOamu,

6.651" — 4 mT, maider 6 — 4 1T,

PacniakoBaTh HanpaBJISIIOULYIO TOJAHOCOB;
HoctaTh u3 naketa 60aTel M6x50 — 4 1T, BUHTBI PETYJIUPOBOUYHBIE M6 — 2 T, 1m1ali0ObI

T, anokl 6.651" — 2 T, maiioel 6 — 2 mrT;

Kpenéx J10 KOHIIAa BpEMEHHO He 3aTsaruBarth (puc. 1);

no3. 3 (M6x20=2 wr.);

IIpY [IOMOILU OTBEPTKH;

e 3aTsaHyTb OOJTHI MO3. 2.

Ipuinoxenue 2
NHcTpykuus o cOopKe M yCTaHOBKE HAIIPABIISIONIEH TOJHOCOB HAa MOJTYJIE.

Jnst nanpasnstomedt HIIMI - 6ontet M6x50 — 2 1T, BUHTHI peryiaupoBounbie M6 — 1
3aKpenuTh KPOHIUTEHHBI HAMPABIAIOIEH MOAHOCOB 1103. 1 6onTamu no3. 2 (M6x50=4 mr.),
BkpyTtuth B pe3pOOBbIe BTYJIKH KPOHIUTEHHOB HANpaBIISIOMIEH PEryJIHMpPOBOYHBIC BUHTHI

OTtperynupoBath BUHTaMH 103. 3 HEOOXOJIMMBII HAKJIOH HaIpaBsIOUIeH MOJHOCOB 103. 1

H®DK.06-02.000.000 PO n3m. [







Puc. 3

/

Puc. 4

H®DK.06-02.000.000 PO n3m. [



CBenieHust 0 IpUEMKe

I/IS,ZIGJ'II/IG JIMHUU pa3aadyv NUTaHuA B COCTABC !

O0o3HaueHue MoayJIell JIMHUM PAa31a4y MUTAHUS

3aBoackoii HOMep
U3/1eJ1usl

Perara - nanpasistomas s XxpaneHus: nogaocos HXI1-940-02

Perara - nHanpasistomas st nogHocoB HIT1-940-02

Perara - nanpasnstomas ais nogHocoB HIT-1240-02

Perara - nanpasistomas aist nognoco HIT-1370-02

Perara - Hanpasisitowmas ais nogHocos HIT-1540-02

Perara - Hanpasastomas mis nogHocos HII-1670-02

Perara - nanpasistomas s nognoco HIT-1840-02

Perara - nanpasisiromiast st [IM BHyTpennuit HIIMBH-90-02

Perara - nanpasisromas mig [IM Baemmunin HITMBII-90-02

Perara - nanpasunsironiiast asist nogaoco HI1-940-02 (5 tpy6)

Perara - nanpasusirorast st mogaocoB HIT-1240-02 (5 tpy0)

Perara - nanpasistomas ais nogaocoB HIT-1370-02 (5 tpy0)

Perara - nanpasisttomas ays nogaocoB HIT-1540-02 (5 tpyo0)

Perara - nanpasmistomas nis nogHocoB HIT1-1670-02 (5 tpy0)

Perara - nanpasmistomas nis nogaocoB HIT-1840-02 (5 tpy0)

Perara - nanpasisromas uist [IM sBaytpennuit HIIMBH-90-02 (5 py6)

Perara - nanpasisromas ais nogaoco HIT- -02

COOTBETCTBYET TeXHHUECKUM ycioBusM TY 5151-075-57079599-2014 u npusHaHa TOJHOM AJI SKC-

TTyaTaluu.

JlaTa BbITyCKa 20 1.

[Tpunsto OTK M.IL

ATESY®

140000, Poccusi, MockoBcKast 00,1aCTh,
r. JIrooepusl, yia. Kpacunas, a. 1, 1/¢: (495) 995-95-99

info@atesy.info www.atesy.ru

H®DK.06-02.000.000 PO n3m. [



http://www.atesy.ru/

	1. Техническое описание.
	2. Общие указания.
	3. Технические характеристики направляющих подносов линии раздачи питания «Регата» .
	4. Подготовка к работе и порядок работы.
	5. Техническое обслуживание
	6. Транспортировка и хранение.
	7. Гарантийные обязательства.
	* - для направляющих подносов с 5-ю трубами,
	Приложение 2
	ATESY®

